
Jak korzystać z aplikacji Wagner Sentry
Wagner Sentry to wielofunkcyjna aplikacja na urządzenia mobilne, stworzona do 
sterowania i pobierania danych zapisanych w bezprzewodowych rejestratorach 
wilgotności względnej i temperatury firmy Wagner Meters. Aplikacja łączy się przez 
Bluetooth z wbudowanym rejestratorem danych podłóg drewnianych Floor Sentry 
oraz drugą edycją urządzenia do rejestrowania danych Wagner Meters, Smart 
Logger v2.

WAŻNE: Urządzenia te mogą być połączone tylko z jednym urządzeniem mobilnym 
na raz.

Krok 1 Krok 2
Pobierz bezpłatnie aplikację 
Wagner Sentry w sklepie Apple 
App Store lub Google Play.

Dla użytkowników iOS:

Otwórz aplikację i wybierz „OK”, 
gdy pojawi się monit o 
zezwolenie na Bluetooth. 
Aplikacja Wagner Sentry wymaga 
Bluetooth, aby połączyć się z 
urządzeniami w zasięgu.

Krok 3
Powinieneś zobaczyć ekran 
Urządzenia. Wybierz przycisk „
+ Dodaj urządzenia”, aby 
rozpocząć dodawanie 
nowego urządzenia.

W przypadku użytkowników 
Androida wyświetli się okno 
podręczne ustawień 
lokalizacji. Wybierz „
Podczas korzystania z 
aplikacji”. Musisz włączyć tę 
opcję, aby otrzymywać 
powiadomienia alarmowe z 
urządzeń rejestrujących dane, 
gdy aplikacja nie jest 
uruchomiona.
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Krok 3 ciąg dalszy
Następnie wyświetli się 
komunikat pop-up z prośbą 
o dostęp do Bluetooth. 
Wybierz „Zezwól”, aby 
udzielić odpowiedniego 
dostępu.

Spowoduje to przejście do 
ekranu Dodaj urządzenia, 
który wyświetli wszystkie 
urządzenia w zasięgu 
Bluetooth. Wybierz 
urządzenie(a), które chcesz 
dodać. Następnie kliknij „
Dodaj teraz/+”, aby 
zakończyć ten proces i 
wrócić do ekranu 
Urządzenia.

Aplikacja automatycznie 
zsynchronizuje wszystkie 
informacje i po zakończeniu 
synchronizacji wyświetli 
znacznik wyboru po prawej 
stronie nazwy urządzenia.

Krok 4
Aby uzyskać dostęp do 
bieżących danych lub 
zmienić ustawienia urządzenia, 
wybierz urządzenie.
Użytkownicy systemu Android: 
jeśli korzystasz z aplikacji po 
raz pierwszy, wybierz opcję „
Tak” w wyświetlonym oknie 
podręcznym, aby udzielić 
uprawnień dotyczących 
lokalizacji w tle.

Spowoduje to przejście do 
ekranu informacji o aplikacji 
w ustawieniach telefonu. Na 
tym ekranie wybierz „
Uprawnienia” > „Lokalizacja” > 
„Zezwalaj cały czas”. Po 
udzieleniu uprawnień wybieraj 
strzałkę wstecz, aż wrócisz do 
aplikacji Wagner Sentry.

Dla użytkowników iOS: J
eśli korzystasz z aplikacji po 
raz pierwszy, wybierz „Tak” w 
wyświetlonym oknie 
podręcznym, aby włączyć 
alarmy. Następnie wybierz „
Zezwól”, aby zezwolić na 
powiadomienia o alarmach 
dla urządzeń, które 
skonfigurujesz później.



Krok 4 ciąg dalszy
Spowoduje to przejście do ekranu 
Podsumowanie danych. Na górze 
strony będzie domyślna nazwa 
urządzenia, którą może 
zdefiniować użytkownik 
(wyjaśniono w kroku 7). 
Następnie zobaczysz datę i 
godzinę ostatniej synchronizacji 
urządzenia z aplikacją. Będzie 
ona wyświetlana na czerwono, 
jeśli nie jest to bieżący odczyt 
(chyba że ustawienia urządzenia
 zostały zmienione przez inny 
telefon lub minęło więcej niż 24 
godziny od ostatniego odczytu). 
Możesz wybrać

Następnie zobaczysz ostatnie 
zsynchronizowane odczyty 
temperatury i RH. W razie potrzeby 
możesz wybrać wyświetlanie 
wykresów dla danych RH i/lub 
temperatury, przełączając żądane 
parametry. (Uwaga: Kolory 
pokazane na wykresie 
odpowiadają przyciskom 
przełączającym nad wykresem.) 
Użyj funkcji szczypania, aby 
powiększyć na wykresie, aby 
powiększyć lub pomniejszyć 
wyniki danych. Użyj przycisków na 
pasku aplikacji u dołu ekranu, aby 
poruszać się między czterema 

Krok 5
Wybierz drugą ikonę (    ) na 
dole, aby przejść do ekranu 
Dane, gdzie możesz filtrować 
dane na podstawie określonego 
zakresu dat. Filtrowanie danych 
zmienia listę wyświetlanych 
punktów danych, a także 
umożliwia przeglądanie 
przefiltrowanych danych w 
formie wykresu po wybraniu 
opcji „Wyświetl wykres”.

Możesz wyczyścić filtr w 
dowolnym momencie, 
wybierając opcję „
Wyczyść filtr”.

Krok 6
Wybierz trzecią ikonę (    ) na 
dole, aby przejść do ekranu 
Lokalizacja. Aplikacja Wagner 
Sentry daje możliwość 
wskazania lokalizacji 
urządzenia. Można to zrobić na 
dwa sposoby: albo 
zsynchronizować z lokalizacją 
urządzenia mobilnego, 
albo wprowadzić adres 
fizyczny.

Po ręcznym wpisaniu adresu 
kliknij ikonę „Zapisz” 
znajdującą się w prawym 
górnym rogu ekranu.
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„Odśwież dane” w prawym górnym rogu, aby 
zsynchronizować i uzyskać bieżące odczyty."

różnymi opcjami ekranu ustawień danych i urządzenia.



4 z 6

Krok 7
Wybierz czwartą ikonę (     ) na 
dole, aby przejść do ekranu 
Ustawienia urządzenia. Jeśli 
używasz urządzenia po raz 
pierwszy, możesz zmienić 
nazwę urządzenia w tych 
ustawieniach.

Na ekranie Ustawienia 
urządzenia możesz również:

6 Zsynchronizować ponownie swoje dane, 
wybierając ikonę „Odśwież dane” w prawym 
górnym rogu ekranu.

Ustawić żądaną częstotliwość odczytów

Ustawić górny i dolny zakres progu alarmu 
czujnika dla temperatury i wilgotności 
względnej

Ustawić „Częstotliwość odczytu alarmu” 
(częstotliwość, z jaką będą wykonywane 
odczyty po przejściu urządzeń w stan alarmu)

WAŻNE — Dotyczy wyłącznie urządzeń Floor 
Sentry! Po wykonaniu instrukcji instalacji na 
stronach 1–2 podręcznika kliknij „Install 
Device”. Spowoduje to wyczyszczenie 
istniejących danych, tak aby urządzenie 
przechowywało tylko dane zebrane po 
instalacji.

UWAGA: W przypadku 
czujników domyślne wartości 
progowe alarmu wynoszą 
30–50% RH i 60–80 stopni 
Fahrenheita.

Zapisywanie: Po wprowadzeniu 
jakichkolwiek zmian w progach 
alarmowych czujnika lub 
częstotliwości odczytu ikona „
Zapisz” (      ) zastąpi ikonę „
Odśwież dane” w prawym 
górnym rogu. Kliknij ją, aby 
zapisać wszystkie 
wprowadzone zmiany.

Wyjaśnienie ekranu 
urządzeń
Na głównym ekranie Urządzenia 
symbol „FS” (     ) lub „SL” (     ) po 
lewej stronie nazwy urządzenia 
wskazuje, czy jest to urządzenie 
Floor Sentry czy Smart Logger v2.

Czerwony wykrzyknik (    ) po 
prawej stronie nazwy urządzenia 
oznacza, że przekroczono jeden 
lub więcej ustawionych progów 
alarmowych.

Uwaga: urządzenie monitoruje czujnik(i) co 15 minut i 
w razie potrzeby uruchomi alarmy. Te kontrole nie są 
zapisywane w pamięci, chyba że uruchomiły alarm, i 
rejestrują dane tylko na podstawie częstotliwości 
określonej przez użytkownika.

Biała ikona odświeżania na zielonej (     ) wskazuje, że są 
nowe dane dla urządzenia, które można zsynchronizować. 
Naciśnięcie tego przycisku ponownie synchronizuje 
aplikację z danymi z urządzenia.

Biała ikona znacznika wyboru na zielonym tle (     ) 
oznacza, że dane z urządzenia są aktualne i nie trzeba 
ich synchronizować. Uwaga: Jest to dokładne, jeśli 
telefon ma najnowsze ustawienia urządzenia.

Aby zapisać informacje o urządze-
niu do późniejszego wykorzystania, 
możesz skorzystać z funkcji „
Archiwizuj”, przesuwając pasek 
urządzenia w prawo (iOS) lub 
naciskając go długo (Android).

Jeśli później zechcesz uzyskać 
dostęp do zarchiwizowanego urzą-
dzenia, po prostu dotknij opcji „
Zarchiwizowane”, aby uzyskać do-
stęp do tego urządzenia w celu 
jego przeglądania, edycji lub 
przywrócenia statusu „Bieżące”.

Na ekranie „Zarchiwizowane” 
możesz przywrócić urządzenie z 
powrotem do bieżącej listy „
Urząd-zenia”, przesuwając pasek 
w prawo (iOS) lub naciskając długo 
(Android).



Wyjaśnienie menu 
urządzeń
Ikona menu w prawym górnym 
rogu ekranu Urządzenia 
(przedstawiona trzema 
poziomymi paskami) jest 
Twoim ogólnym narzędziem 
nawigacyjnym. Dotknij tej 
ikony, aby uzyskać dostęp do 
menu podręcznego z trzema 
opcjami: „Generuj raport”, „
Ustawienia” i „Pomoc”.

Ustawienia
Otwórz menu główne i 
wybierz „Ustawienia”. Tutaj 
możesz wybrać 24-godzinny 
czas i/lub jednostki 
metryczne, jeśli chcesz. 
Domyślne ustawienia mają 
taki sam format jak 
ustawienia telefonu.

Pomoc
Otwórz menu główne i 
wybierz „Pomoc”, aby 
obejrzeć streszczenie tej 
instrukcji w formie wideo.

Generuj raport
Aby wygenerować raport PDF, 
który możesz wysłać klientowi 
i sobie (zawsze zalecane), 
wybierz menu w prawym 
górnym rogu. Następnie 
wybierz „Generuj raport” i 
wybierz konkretne urządzenie
(a), dla którego chcesz 
wygenerować raport. Wybierz 
„Dalej”.

Wprowadź nazwę raportu 
(wymagane) i wybierz zakres 
dat, dla którego chcesz 
dostarczyć dane. Następnie 
wybierz „Eksportuj do PDF”.

Przykładowy raport PDF dla Floor Sentry
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W przypadku urządzeń z 
systemem iOS wybierz 
ikonę (     ) w lewym dolnym 
rogu, a następnie wybierz 
aplikację, za pomocą której 
chcesz wysłać raport 
e-mailem.

W przypadku urządzeń z 
systemem Android wybierz 
trzy kropki (w prawym górnym 
rogu), aby wysłać raport 
PDF e-mailem.
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